

『新 栄養の教科書』（2022年4月5日 初版、2023年2月15日2刷）正誤表

2023年7月24日現在

上記の書籍につき、以下の誤りがございました。お詫びし、訂正いたします。

訂正箇所		誤	正
p.128	「葉酸を多く含む食品 1食当たりの含油量」鶏レバーの数値	7800 μg	780 μg
p.258	はちみつ 亜鉛の単位	μg	mg
p.261	しょうが ビタミンAの値	0 μg	微量
p.263	ぶなしめじ エネルギー量	22kcal	26 kcal
p.263	ぶなしめじ 食物繊維量	3.5 g	3.0 g
p.263-234	きのこ類（えのきたけ、しいたけ、ぶなしめじ、エリンギ、まいたけ）ナイアシンの単位	μg	mg
p.263-234	きのこ類（えのきたけ、しいたけ、ぶなしめじ、エリンギ、まいたけ）ビオチンの単位	mg	μg
p.265	アボカド エネルギー量	178kcal	176kcal
p.265	アボカド 脂質量	15.8g	15.5g
p.265-266	果実類（いちご、梅、みかん、柿、キウイフルーツ、グレープフルーツ、プルーン、ぶどう、ブルーベリー、りんご、レモン）炭水化物の単位	mg	g
p.265-266	果実類（いちご、梅、みかん、柿、キウイフルーツ、グレープフルーツ）カリウムの単位	μg	mg
p.269	アサリ ビオチンの単位	mg	μg